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" EMHmIbI H3MEPEHUS
(DH3MYCCKUX BEIHYMH'




g * UcTopuueckue

daKTbl NOSABJ/IEHUS

eAnHUL U3MepeHun
AJINHDbI




> ApLIMH — pycCKaa eAMHMLA

AJINHbI
* 1 apwmH = 71cM12 MM =

16 BepwikaMm = 28 groMMaM

» oM — «Hebonbluana>
OAJIMHA

1 nroMMm =2 cMm 54 MM
1 proum = 1/12 cyra

» JiInHUA — oueHb MaJias eanHMLUA
AJIMHDbI

1 amHmna = 1/10 grovma = 2,54 MM



» ACTpOHOMMYECKas
eAMHMUA — eAMHMLA
N3MepeHUnsi pacCTOSSHUMN

Co/ZIHe4YHOMU CUCTEeMbl

» [yHKT — Mepa
Tonorpadpunuyeckoun
AJINHDI

1 nyHkT = 0,376 MM



> Jibe — Mepa pacCTOSSHUM

bbi/IN pa3Hble CyXOonyTHble

Abe—CTapoe, NoOYTOBOE,
KWJIOMEeTpUuieckKoe,

BEeJINYUMHOU OKOJI0
YeTbIPEX KUJIOMETPOB.
bblIJ10 U MOPCKOE Jibe — | 2
3 MOpckue Muau. dTo -

5,556 kmnomeTpa. ‘

> MUnsa — «Tbicaua>»

1 mopckasa muna = 1,85 km



» MeTp — rnaBHaa eAvHULA
* N3MepeHUs pacCToOSSHUMN

B Hawuen
CTpaHe HOBbIN
MeTp
yTBepaeH
12 AHBapA
1968 roaa




» [1aab — cTapas pycckas
Mepa OJIUHDI

+

Naab — 3TO paccTossHUEe MeXAy BbITAHYTbIMU
nasbLaMu pyKu.
A C/NIOBO NMPOU3O0LLJIO OT YUC/IA «NATb>.
CocTaBnsinia oHa O4HY YeTBepTb apLUMHa.
NMosTOMY BTOpOE €€ Ha3BaHUe — YeTBepTb.

» CaxkeHb — «pa3Max pyk»

1 caxxeHb = 213 cM 36MM = 3 aplUMHaAM =
7 byTam



» Craauum — gpeBHeMLUas Mepa

i PACCTOSIHUN «CTafAUOH>»

TONIbKO YCreBan NPOUTU CNOKOWHbIM LLIArom
YenoBeEK 3a BpPEMS, NOoKa BCXOAWI0 Haa
rOPM30HTOM COJSTHLE, 3a ABe MUHYTLI. Pa3gensncs

cTagmn Ha 600 cdpyToB 1 6bin paBeH B [lpeBHeEN
[ peunn 85 meTpam.

> ODYT - Mepa AJIMHbI<LCTYMHA>»

B pa3HbiX CTpaHax CyLLECTBYOT pa3Hble
@yTbl — OT 28 A0 33 CAHTUMETPOB.

Ho caMbin rnaBHbIM YT — aHTTMNCKUMA,
paBHbIn 30,48 caHTMMETpa.




» Spa — aHrnAMUcKas eaMHMLa

OJIVIHDbI
B MocKkBe Ha MY>XCKOW KOCTIOM MOKynatoT 2
HTUMETPOB MaTepuana, B
JloHaoHe — 3 aApAaa, HO A/IMHA MaTepuana
Nosly4aeTcs OAHON N TOWN XKe.

» Llar — opeBHeNlLas Mepa
pacCTosIHUSA

[1MHa Wara 3aBUCUT OT pOCTa YesioBeKa.
Y B3poc/biX wWar 0bbl4HO paBeH
/0-80 caHTMMeTpam.
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e IcTopnuyeckue
(aKTbl NOSABJIEHUSNA
eAMHUL U3MepeHun
MacCcChbl




» [paMM — eauvHMLUA Beca B
MeTpUUYecKou cucremMme mMmep

+

1 rpamm = 1/1000 kunorpamma

» 30JIOTHUK — pyCcCKaa Mepa
Beca

1 30N10THUK = 4T 266 Mr

5 koneek — 5 rpammos, S\l -
3 Koneuku — 3 rpaMMa <@ !
hT.A. -
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» 'paH — oYeHb MaJieHbKasa eaAHMLA

| BeCa
JIOBO «IpadH>» 3HAUMAT

«3epHO>».
OT Beca 3epHa 1 npou3oLuna

€ro B€JimndmHa.

1 rpaH = 65 MmwnnurpaMmmMmam

CylLlecTBYeT 1 ApYroun rpaH, paBHbIN
50 MmunnmrpaMmmam.

» Kapat — Mepa Beca AparoueHHbIX
KaMHeWN

1 kapatr =2/10 rpaMmmMma



» KunnorpaMm — rnaBHas egumHuua
MaccChbl

Poauncda oH B kKoHuUe XVIII Beka BO
®paHuun, ogHOBpeMeHHO C MeTpoM. Ho
X Henb3s Ha3BaTb 6paTbsiMn. CKopee,
MEeTp — oTel KunorpaMmma. Notomy 4to
camas rnaBHas eanHuLa METPUYECKOU

CUCTEMbI — MEeTpP, Mepa ANnHbI. A Bce
OCTa/IbHble — rektap, nMTp, KNNorpamMm —
MAaALlmne YneHbl CEMEUCTBA.




> IMya — ApeBHAA Mepa Beca

+

1 nyn =16 kr380r

P> DYHT — BEC»,<Ir'Mps»...

Pyccknn pyHT = 409 /2 rpammMma
AHrnnnuckmmn pyHt = 45312 rpaMmma



» LllenoTka — oaHa U3 Mep, KoTopble

* BCcerga nos pyxkom

MepsIoT CoNb, Koraa aenaroT
TEeCTO UWN BapAT Kaluy.
CTONIbKO, CKOJIbKO MOXXHO
B3SITb LLENnOoTbHO.

TpeMsa nanbuamu —
60/1bLLINM, YKa3aTesIbHbIM U
cpeaHuM, CNoOXXeHHbIMU BMecCTe.

Conb oTMepsieTca TakKum
CNocobomM AOCTAaTOYHO TOUHO.




[Ipe3eHTaluIo BbIrNoJIHU1a:
* yyeHuua 10 knacca

MOY «COLLl N98»

JXeHuxoBa EneHa
BasieHTuHoOBHa

2007 — 2008 yy.rog
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Cnacunbo
34
BHUMaHHe!



